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Цифровий вирок для еліт: США запустили ШІ-рейтинг корупційних ризиків українських політиків та бізнесменів

Американці склали рейтинг корупційного ризику для української еліти.

Українські публічні фігури вперше отримали зовнішню оцінку корупційних ризиків
від американської аналітичної платформи Smart Times, яка запустила щомісячний
індекс Corruption Risk Index (CRI). Це не медійний рейтинг і не політична заява —
інструмент спочатку створювався під конкретний запит західних інститутів, яким
потрібно швидко розуміти, з ким вони мають справу в українській системі влади та
бізнесу.

Методологія побудована за аналогією з кредитними рейтингами в США: шкала від
300 до 850 балів, де зростання показника означає збільшення зафіксованого
корупційного ризику. У стартовій версії індекс охоплює 132 особи — від найвищого
політичного керівництва до бізнесменів, представників силових структур і навіть
керівників антикорупційних органів. Тобто йдеться не про точкові кейси, а про
спробу системно оцифрувати всю верхівку української публічної сфери.

Максимальне значення на старті отримав Ігор Коломойський. У першій двадцятці
також опинилися Андрій Єрмак та Сергій Льовочкін. Сам склад списку показує, що
індекс не робить відмінностей між формально державними та приватними гравцями
— у розрахунок береться вплив, доступ до ресурсів і накопичений масив претензій з
боку правоохоронної, санкційної та медійної сфери.

Розробники заявляють, що модель враховує сукупність факторів: кримінальні
провадження, санкційні обмеження, дані публічних реєстрів, ділові зв’язки, а також
масив медіапублікацій. Ключовий акцент зроблено на технологічній базі —
використовується AI-інфраструктура, включаючи мовні моделі, навчені на
українському правовому полі, та системи аналізу зв’язків і бенефіціарної власності.
Серед партнерів і джерел експертизи вказані Palantir Technologies, Anthropic, а також

23:1423:14

23:0923:09

23:0523:05

23:00

22:54

22:4922:49

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Дональд Трамп встановив
ультиматум щодо перемир’я та
переговорів з Іраном, - ЗМІ

«Ситуація краща, ніж за останні 10
місяців»: Зеленський оцінив стан
справ на фронті після важкої зими

Озеленення під «нафтовим дощем»:
прокурори Туапсе висадили алею
на тлі палаючого НПЗ 

«Це поодинокі інциденти»:
Веніславський заперечив
системний характер «бусифікації» в
Україні 

Ситуація на фронті: за добу
зафіксовано 127 боєзіткнень,
росіяни масовано атакують позиції
ЗСУ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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американські аналітичні центри RAND Corporation, Hoover Institution і Heritage
Foundation.

Головне в цьому проєкті — його цільова аудиторія. Індекс не розрахований на
українських виборців чи внутрішню політичну дискусію. Він створений для тих, хто
приймає рішення поза Україною: Конгрес США, інвестиційні фонди, банки,
комплаєнс-служби. Фактично йдеться про зовнішній фільтр, який дозволяє за кілька
секунд оцінити репутаційні та корупційні ризики будь-якого українського гравця без
занурення в деталі.

Це змінює саму логіку сприйняття української еліти за кордоном. Якщо раніше
рішення приймалися на основі дипломатичних сигналів, лобізму чи фрагментарної
інформації, тепер з’являється стандартизована система оцінки. І вона не прив’язана
до українських інститутів, які можна ігнорувати чи обійти. Вона формується ззовні і
буде використовуватися там, де приймаються гроші, санкції та політичні рішення.
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став власником елітного автопарку
та криптовалюти на 160 мільйонів

Штучний інтелект проти молоді: у
Китаї ШІ почав масово витісняти
фахівців з ринку праці

Бронемашини VAMTAC та 155-мм
снаряди: Іспанія передасть Україні
нову партію озброєння вже у травні

«Фантомна кава» на мільйони:
Волинський апеляційний суд
виправдав водія, якому митники
приписали неіснуючий вантаж

«Це був вплив пропаганди»:
блогерка Єва Коршик пояснила
своє підліткове фото з прапором
«ЛНР» 

Трамп розглядає удари по Ірану, але
не поспішає з рішенням, - WSJ

«Пішов нах*й з двору»: на
Рівненщині чоловік з вилами
вигнав представника ТЦК зі своєї
території 

Енергодар залишився без води
через знеструмлення водозабору
після атаки на енергосистему

Пів року без нафти: Пентагон
прогнозує тривале розмінування
Ормузької протоки після війни 

Засновник Telegram Павло Дуров
отримав статус підозрюваного в
Росії та повістку за старою адресою
проживання 

Ультиматум Галібафа: Іран відкриє
Ормузьку протоку лише після
зняття морської блокади США 

Розкрадання сотень мільйонів на
обороні: у Кривому Розі тривають
масштабні слідчі дії щодо
бізнесмена Павла Демченка 

У районі Ормузької протоки
зафіксовано понад 30 швидкісних
катерів КВІР 

Бессент: Понад 10 країн просять
США продовжити дозвіл на імпорт
російської нафти

У Харкові пролунали вибухи після
попередження про швидкісну ціль

«Елітно заброньовані»: офіцер ЗСУ
заявив про масовий притік до лав
поліції охочих уникнути фронту

На лівому березі Києва та у
Броварах сталося масштабне
відключення світла
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